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Aos seis dias do mês de novmebro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de realizar a entrega 

da Comenda Júlio José de Oliveira, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua 

Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, 

Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e 

domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do 

Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente e 

domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão 

Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, 

Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio 

de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de 

Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o 

Sr. Presidente solicitou ao Vereador João Siqueira Magalhães, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: Provérbios 07, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 

correspondência: 01) Convite do Conselho Municipal de Cultura para a solenidade do 

Prêmio Mérito Cultural Dr. Hermes Simões Ferreira – Edição 2014, a ser realizada no dia 

07 de novembro; 02) Ofício COFFFC nº 86/2014 da Comissão de Orçamento, Finanças, 

Fiscalização Financeira e Controle da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de 

Janeiro; 03) Edital de Convocação para Assembleia Geral do Sindicato dos Servidores 
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Públicos Municipais de Miracema, a ser realizada no dia 08 de novembro de 2014. 

Continuando, o Vereador Hugo Fernandes deu início a entrega da Comenda Júlio José de 

Oliveira àqueles que atuaram ou atuam na esfera cultural de nosso Município, visando 

enaltecer e valorizar o trabalho de cada um deles em seu setor de atuação, a fim de que 

possam servir de exemplo para as gerações futuras, conforme determina o Decreto 

Legislativo nº 61, de 21 de setembro de 2009, de iniciativa do Vereador Mauricio Sant’Ana 

Soares. 01) Convidou o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, para primeiramente 

fazer uso da palavra, apresentando sua homenageada e logo após fazer a entrega da 

Comenda ao Sr. José Erasmo Tostes, hoje representado pelo Sr. Eduardo Fíngolo. 02) 

Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para primeiramente fazer uso da palavra, 

apresentando seu homenageado e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. Ranulfo 

de Moraes Tito. 03) Convidou a Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, para 

primeiramente fazer uso da palavra, apresentando seu homenageado e logo após fazer a 

entrega da Comenda ao Jovem Dyego Afonso. 04) Convidou o Vereador Carlos Magno 

Da Silva Peres para primeiramente fazer uso da palavra, apresentando seu homenageado 

e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. Manoel Batista Cordeiro Neto. 05) 

Convidou o Vereador João Siqueira Magalhães, para primeiramente fazer uso da palavra, 

apresentando seu homenageado e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. Maurício 

Duarte Monteiro. 06) Convidou o Vereador Maurício Sant’Ana Soares para primeiramente 

fazer uso da palavra, apresentando sua homenageada e logo após fazer a entrega da 

Comenda ao Sr. Herivelto Pereira Cortes. 07) Convidou o Vereador Fabrício de Sá Xavier 

para primeiramente fazer uso da palavra, apresentando sua homenageada e logo após 

fazer a entrega da Comenda ao Sr. Luiz Antônio Meirelles Silva. 08) Convidou o Vereador 

Carlos Armando de Azevedo, para primeiramente fazer uso da palavra, apresentando seu 

homenageado e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. Flávio Siqueira de Oliveira, 

hoje representado por sua irmã, a Sra. Margareth Siqueira. 09) Convidou o Vereador 

Gilson Teixeira Sales, para primeiramente fazer uso da palavra, apresentando seu 

homenageado e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. Rafael Bonifácio Finamor. 

10) Convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para primeiramente fazer uso da 

palavra, apresentando seu homenageado e logo após fazer a entrega da Comenda ao Sr. 

Juscelino Garcia Marques. 11) Convidou a Vereadora Maria José Marques Barros 

Andrade, para ocupar esta Presidência, enquanto fazia o uso da palavra, apresentando 

meu homenageado e logo em seguida entregarei a Comenda ao Sr. José Carlos dos 

Santos Soares, hoje representado pelo Sr. Ricardo Tito. Por fim, o Sr. Eduardo Fíngolo 
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utilizou a palavra para fazer seus agradecimentos. Terminada as homenagens o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, convidando para a 

próxima a ser realizada no dia 10/11/2014, às 19 horas. Convidou também os presentes, 

para um coquetel que seria servido em seguida, no recinto, em comemoração à entrega 

da Comenda Júlio José de Oliveira. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente 

ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de 

novembro de 2014. 
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